
 

Обогаћени једносменски рад - „Знатижељно перо“ 

Школска 2022/2023. година      Број 1 

Школски часопис ОШ „Стеван Филиповић“ 

ЗНАТИЖЕЉКО 

У првом броју прочитаћете и: 
 

 Шта је обележило ову годину - 
Вести из школске клупе 

 Јавни час Десанки у част! 
 Интервју са директорком школе 

 Школски песници 

 Наша школа као пример 
добре праксе на Сајму 
образовања у Београду 

 

 Новогодишњи базар 

 

 Светска недеља новца 

 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА 

„Шта детету 
треба да расте 

до неба“ 

ДАН ШКОЛЕ 
71. 

рођендан 
наше школе! 

 

ОСМИ МАРТ 

„Мамама на 
дар“ 



 Садржај: 
2. страна . . . Реч - две 
редакције 
3. страна . . . Нешто о нама 
4. страна . . . Питали смо... 
5. страна . . . Вести из клупе 
12. страна . . . Пројектима кроз 
модерну школу 
16. страна . . . Причамо вам о 
Десанки Максимовић 
17. страна . . . Историјом кроз 
време 
18. страна . . . Школски 
песници ''У загрљају школе'' 
19. страна . . . Забавни кутак 
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Уредништво 
 

Школски часопис Основне школе 
„Стеван Филиповић“ из Диваца 

 

Издавач:  Новинарска радионица 
„Знатижељно перо“; Обогаћени 
једносменски рад 
 

За издавача: директор школе, 
Гордана Терзић 

 

Уредник: Јована Илић Симић—
педагог 

 

Реадкција: Никола Павловић, 
Наталија Ранисављевић, Александра 
Ђукић, Лазар Лазић, Тијана Божић, 
Урош Марковић, Вања Милутиновић, 
Маријана Стојановић 
 

Електронски часопис: 
www.osdivci.edu.rs 

 

Контакт: kolektivosdivci@gmail.com 

Драги читаоче, 
 

Пред вама је први број часописа „Знатижељко“. Како у овом броју 
тако и у свим наредним трудићемо се да привучемо вашу пажњу како 
бисмо вас заинтересовали за садржај који је у часопису. Наша 
замисао је да вас научимо и информишемо о свему што наша школа 
носи: историји, култури, образовању и новостима. Читаћете о 
митовима и легендама. Пратићемо  рад школе и тако писати о 
најважнијим догађајима. Успеси наше школе неће бити незапажени.  
Будите наши верни читаоци како би нас мотивисали да будемо  бољи 
новинари. Ово је само увод а остало ћете сазнати у часопису! 
 

  
Наталија Ранисављевић, 6. разред 

Реч - две редакције 
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Основна школа ''Стеван Филиповић'' 
 

Наша школа се налази у малом месту Дивци, надомак Ваљева. Препознатљива по 
својој лепоти и успесима служи као пример који треба пратити. 
Основана је далеке 1844. године у Рабровици да би убрзо била пребачена у Дивце 
као Нижа гимназија. Тада је била смештена у задружни дом, где је радила све до  
1. септембра 1999. године када се сели у нову, модерну школску зграду. 
По доступним подацима наша школа је једна од најстаријих у Србији. 
Данас ради као матична школа са три издвојена одељења у: Рабровици, Ваљевској 
Лозници и Кланици. Назив је добила по Стјепану Стевану Филиповићу народном 
хероју Југославије. 
У свом дугогодишњем раду изнедрила је бројне стручњаке и успешне људе који 
данас служе за понос и узор генерацијама. 
Ученици наше школе постижу запажене успехе како у школским тако и у 
ваншколским активностима. Иако смо бројчано мала школа настављамо да ређамо 
успехе својим радом, трудом и посвећеношћу. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Тијана Божић, 6. разред 

Нешто о нама... 
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1. Које године сте постали директор школе? 
На радно место директора школе сам дошла 2002. 
године. 
 

2. Који посао сте радили пре тога? Зашто сте 
пожелели да постанете директор? 
Била сам стручни сарадник, педагог. 
Имала сам амбицију да унапредим квалитет васпитно 
образовног рада, обзиром да сам сматрала да као 
школа имамо потенцијал у наставном кадру и ученике 
чији капацитет може да се искористи. 
 

3. Да ли Вам некада недостаје посао педагога? 
Морам признати да се ниједног момента нисам 
изместила из улоге педагога. Та чињеница је доста 
утицала на мој начин вођења школе. 
 

4. Шта је за вас привилегија у овом послу? 
Могућност да се кроз рад утиче на праве вредности и 
развијање позитивних особина код ученика. 
 

5. Шта је за Вас изазов у овом послу? 
Највећи изазов ми је био да ученици и наставници са 
радошћу долазе у школу, а не да им је то обавеза коју морају извршавати. 
 

6. Ваша порука родитељима и деци? 

Родитељи треба да проводе више времена са својом децом, јер њихова улога у 
васпитно образовном раду је значајна. Такође, родитељи треба да у што већој мери 
сарађују са школом како би заједно на што бољи начин деци обезбедили добре 
основе за стицање обрзовања. 
 

7. На шта сте у свом раду посебно поносни? 
Овај посао је динамичан и одговоран. Ја сам особа која воли акцију и рад, захтевам 
велику посвећеност и добру организацију. Поносна сам на првом месту на 
добијеној оцени 4. из екстерног вредновања рада школе. Успешно реализованим 
пројектима за које смо добили признања од Министарства. Сјајним генерацијама 
које су изашле из ове школе. 
 

8. Како видите ову школу за неколико година? 
Тешко је причати о овим стрварима али видим је као школу са већим бројем 
ученика. Опремљену још савременијим наставним средствима и наставницима који 
ће као и досада пружати подршку и помоћ ученицима. 
 

Порука за ученике наше школе 
Останите вредна, добра и креативна деца. Наставите да прихватате све позитивно из 
школе, учествујте у раду са нама јер ваш допринос нам је значајан. 
 

 
Редакција часописа ''Знатижељко'' 

Питали смо директора школе 
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Школским ходницима, вести из клупе 
 Почетак школске године обележила је занимљива интерактивна активност у којој су 
учествовали наши ученици. У среду, 07.9.2022. године, у нашој школи представљен је             
Мобилни планетаријум. Ученици су имали прилику се упознају са изгледом, кретањем и 
основним елементима небеске сфере.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Маријана Стојановић, 5. разред 

Дан српског јединства, слободе и 
националне заставе 

 

У матичној школи и извојеним 
одељењима обележен је Дан српског 
јединства, слободе и националне 
заставе. Ученици и наставници су 
занимљивим активностима обележили 
15.09.2022. године како би подсетили 
све да треба да јачамо и негујемо 
српску културу, традицију и веру. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Добрица Ранковић, 7. разред 

 Европски дан језика 
 

Последња недеља септембра је 
прошла у знаку Европског дана језика 
који се обележава 26.09. Ученици су 
на часовима српског, немачког и 
енглеског језика које су имале за 
циљ наглашавање значаја учења 
страних и неговања матерњег језика 
као и сталног изучавања и упознавања 
других култура. Учили смо и 
увежбавали поздраве на различитим 
језицима, читали бајке, учили 
пословице и брзалице , јер  
"Човек вреди онолико колико језика 
говори". ПОГЛЕДАЈ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Александра Ђукић, 6. разред 

https://www.facebook.com/osdivci/videos/1252801272119502
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Школским ходницима, вести из клупе 
Дечија недеља „Шта детету треба да расте до неба“ 

 

Као и сваке године, прва недеља октобра резервисана је за Дечију недељу. Ове године 
под слоганом „Шта детету треба да расте до неба“ реализоване су бројне занимљиве 
активности у којима су учествовали сви ученици школе од 1. до 8. разреда. 
Први дан Дечије недеље обележили су балони са 
порукама о пријатељству, док су ученици са 
наставницом Слађаном Радојевић направили пано 
и презентацију на тему дечијих права које су 
презентовали у холу.  
Други дан Дечје недеље био је посвећен 
обележавању Дана животиња. Ученица 7. разреда 
Сара Петровић презентовала је тему "Угрожене 
животиње". На исту тему,  приказана је изложба 
ликовних радова ученика 5. и 6. разреда. 
Организована је и акција чишћења школског 
дворишта. 

 

Трећи дан Дечје недеље 
протекао је у знаку спорта – у 
турниру у стоном тенису, 
фудбалу и играма без граница 
под називом ''Радуј се 
другарству''. Ученици млађих 
разреда писали су поруке 
другарства на школском терену.  
 

 

 

 

 

Четвртог дана дечије недеље угостили смо другаре 
из ОШ „Сестре Илић“ који су нам на дар за Дечију 
недељу приредили музичко драмску представу 
„Певам дању, певам ноћу“.  
Уживали смо гледајући талентоване вршањаке, 
хвала! 
 

 

 

Из школских ходника за ''Знатижељко'', 6. и 7. разред 
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Тематска недеља ''Здрави стилови живота'' 
 

Последњу недељу октобра посветили смо бројним активностима 
које имају за циљ очување здравља. Учитељица Марина Пантелић, 
одржала је у матичној школи предавање на тему редовног 

конзумирања воде. Осврнула се на проблеме 
са којима се можемо суочити услед 
дехидрације ако се држе брзе дијете и не 
конзумира довољно воћа и поврћа.  Ученик 7. 
разреда Матеја Милутиновић је у оквиру радионице ЕКО тима 
представио презентацију под називом ''Значај воде за живи свет''. 
Након тога ученици су имали прилику да се освеже здравим напицима 
који чувају здравље. На школском терену одржан је јавни час 
"Вежбањем до здравља". За ученике од 1. до 4. разред у школској 

библиотеци одржана је радионица под називом ''Здрави стилови живота и књига''. Видео са 
радионице погледајте  ОВДЕ.  

Школским ходницима, вести из клупе 
Добро нам дошли драги прваци! 

 

Дана, 06.10.2022. године у холу матичне школе 
приређен је свечани пријем првака. Ученици старијих 
разреда су спремили приредбу како би им пожелели 
добродошлицу и 
успешан почетак 
школовања. Овом 
приликом 14 наших 
најмлађих другара 
добили су поклон 
пакетиће, након чега 
су посадили дрво 
генерације. 

 

Вања Милутиновић, 5. разред  

ДРВО 
ГЕНЕРАЦИЈЕ 

Обележен је Међународни дан хране 
 

Ученици првог и трећег 
разреда матичне школе из 
Диваца, ИО Кланица и ИО 
Ваљевска Лозница са 
својим учитељицама су 
обележили Међународни  
 

дан хране 17. октобра 
2022. године. Својим 
вредним рукама су уз 
савете мама припремили 
укусна јела националне 
кухиње Србије и Италије. 
Угостили су и ученике другог и четвртог 
разреда.  

Злато за наше ђаке! 
 

На Првенству карате савеза  
Србије, наша ученица 7. разреда 
Анђела Митровић, 
освојила је 
златну медаљу у 
дебитантском 
наступу 
појединачних 
борби и успешно 
се квалификовала 
за Првенство 
Србије. Браво, 
Анђела, поносно 
навијамо за тебе! 

 

Кристина Недељковић, 6. разред 

https://www.facebook.com/osdivci/videos/1200345997211797
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Школским ходницима, вести из клупе 
Новогодишњи вашар 

 

Традиционални Новогодишњи базар одржан је 30. децембра 2022. 
године у холу школе у Дивцима. У продајној активности су 
учествовала сва одељења  са својим одељењским старешинама и 
група радионице ОЈР ''Правимо сапуне и свеће''. Као и сваке 
године спремили су мноштво украса, колача, магнета, честитки и  
сапуна за продају. Велики број родитеља се одазвао позиву и 
дошао на ову продајну изложбу која за циљ има да се ученици 
забаве, развију осећај за другарство, тимски рад и предузетништво. 
Новац прикупљен од продаје ће свако одељење искористити у 
сврхе које жели као што су излет, одлазак у биоскоп или прослава  
матуре. 

Школска слава—Савиндан 
 

Школска слава је обележена у матичној школи и свим издвојеним одељењима, 
ломљењем славског колача и свечаном приредбом. Приредби, у којој су ученици 
на достојан начин указали част утемељивачу образовања и првом српском 
архиепископу Светом Сави, присуствовали су ученици, родитељи и запослени 
школе. Присутне је поздравила и директорка школе и пожелела срећну славу и 
успешну годину.  

 

 

Тијана Божић, 6. разред 
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Школским ходницима, вести из клупе 
Дан розе мајица 

 

22. фебруар се обележава као 
Међународни дан борбе против 
вршњачког насиља, познатији као „Дан 
розе мајица“. Овај значајан дан за сву 
децу обележили смо традиционално 
кроз разноврсне активности у којима 
смо уживали. Представљамо вам само 
један мали део фотографија којима 
смо се трудили да дочарамо своју 
тежњу ка бољем, лепшем и безбеднијем 
детињству. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Урош Марковић, 6. разред 

Мамама на дар! 
 

Данас је наша школа била најлепша јер данас смо 
рецитовали за наше маме и баке! Сви ученици 
наше школе су се заједно са наставницима 
потрудили да овај 8. март буде један од оних које 
ћемо сви дуго памтити. 
Играли смо, плесали, певали и  рецитовали за 
све маме а онда и поклонили наше цртеже и 
честитке које смо правили на часовима. 

 

Александра Ђукић, 6. разред 

ВИДЕО 

!!!! Важна 
порука, 
клик на 
линк !!! 

Међународни дан књиге 
 

Наставница српског језика Слађана 
Радојевић и наставнице ИО Рабровица 
Ивана Илић и Јована Ћебић 28. 02. 2023. 
године су на својим часовима обележиле 
Национални дан књиге!  

"Свет књига је 
најлепши свет који 
је човек створио - 

све остало је 
пролазно"  

 

 

 

 

Ђорђе Петровић, 
6. разред 

https://www.facebook.com/osdivci/videos/5320559514710452
https://www.facebook.com/osdivci/videos/1544847842704049
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Школским ходницима, вести из клупе 
Још једном НАЈБОЉИ! 

 

Са великим поносом пишемо и објављујемо овај чланак о успесима наших 
школских другара. 
На ликовном конкурсу „Дечје стваралаштво“ у организацији 
Центра за културу - Ваљево, ученици наше школе освојили 
су награде и похвале. 
Прву награду освојила је Милица Павловић, ученица 2. 
разреда матичне школе. 
Похвале су освојили: 
Ђорђе Митровић, 3. разред; Матеј Марковић, 3. разред; Јана 
Кнежевић, 4. разред; Лазар Петровић, 5. разред; Милица 
Штулић, 5. разред; Борис Обрадовић, 6. разред; Вукашин 
Штулић, 8. разред. 
Честитамо нашим другарима и пратимо њихове даље 
успехе! 

Милица Штулић, 5. разред 

Сачувајмо планету Земљу 
 

Четвртак 20.04.2023.године је резервисан за тематски дан „Дете—заштитиник 
планете“ који се одржао у оквиру тематске недеље „Сачувајмо планету Земљу“.  
Предавање на ову тему приредило је 
удружење „Чеп за хендикеп“ које смо 
угостили како бисмо предали пластичну 
амбалажу коју смо прикупили. Они су нас 
увели у занимљив свет рециклаже. Након 
предавања презентовали су нам 
друштвену игру направљену од 
рециклираних материјала у којој су се 
опробали сви ученици. Током ове недеље 
имали смо предавања, радионице, презентације, игре 
без граница, садили смо цвеће, рециклирали смо 
одећу а све то са циљем да укажемо на значај очувања 
природе и средине у којој живимо.  

 
          

Зелена мода! 
 

 
 

 

 

 

 

 

Маријана Стојановић, 
5.разред 

 

https://www.facebook.com/osdivci/videos/966067911058031
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Школским ходницима, вести из клупе 
Екскурзија! 

 

Најмлађи ученици наше 
школе, од 1. до 4. 
разреда путовали су на 
екскурзију у Београд 15. 
маја 2023. године. 
Овом приликом 
посетили су Авалу, 
Авалски торањ, Храм 
Светог Саве, 
Планетаријум, ЗОО врт, 
Калемегдан. У пратњи 
својих наставника наши 
другари су видели 
много занимљивости, стекли су нова 
искуства и сусрели се са ретким врстама 
животиња које су им посебно биле 
занимљиве. Разговарали смо са ученицима 
4. разреда који су нам рекли да ће им ова 
екскурзија остати у лепом сећању због 
заједничког дружења са ученицима из 
издвојених одељења са којима су 
поделили радост и срећу. 

 

Вања Милутиновић, 5. разред 

Срећан нам Дан школе 
 

Наша школа ове године је прославила свој 71. рођендан! Овим поводом  
приредили смо свечану приредбу за све ученике, родитеље и запослене. Након 
поздравне речи директорке школе Гордане Терзић, наступио је школски хор а 
затим су уследиле рецитације, музичке тачке и игрокази у којим су ученици 
показали своје глумачке, рецитаторске и музичке способности! Ученици 6., 7. 
и 8. разреда су уз помоћ наставнице немачког језика Марине Обреновић 
припремили кратак видео који можете погледати ОВДЕ!  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чланови секције ''Знатижељно перо'' 

Десанки у част 
 

Поводом годишњице рођења наше 
песникиње Десанке Максимовић у 
ИО Рабровица одржан је јавни час 
под називом ''Десанки у част''. 
Час су реализовале наставнице 
разредне наставе Ивана Илић и 
Јована Ћебић које су се 
потрудиле да са ученицима и 
предшколцима на достојан начин 
одају почаст нашој великој 
песникињи, која је рођена управо 
на овом месту 16. маја пре 125 
година.  
Видео ''Десанки у част'' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/osdivci/videos/980358263145895
https://view.genial.ly/645e5f7b5050a800194f6e04/presentation-javni-cas-desanki-u-cast?fbclid=IwAR38gPPzysWSQsX9D0_3wJIYy1kmVehXQ33ooBPH5nU97Ge0knbihTulY2s
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Сајам образовања 
 

51. Сајам образовања и наставних средстава одржаo се у периоду од 24. до 30. октобра 2022. године 
у Београду паралелно са Сајмом књига. 
Министарство просвете, науке и технолошког развоја припремило је Програм и указало нам част 
позивом да учествујемо на сајму и представимо активности наше школе, као пример добре праксе. 
Стога, са великим задовољством пишемо овај чланак. Поносни смо на чињеницу да смо школа 
која је препознатљива по свом раду и успесима. 
Пилот пројекат „Обогаћени једносменски рад“ смо започели са реализацијом 2019. године као 
једна од 200 изабраних школа у Србији. Тада нисмо ни слутили да ће се наш велики труд 
преточити у реализацију још једног пројекта „Школа новца за основца“ који смо реализовали од 
септембра 2021. године. Припрема за сајам образовања је подразумевала да покажемо присутнима 
који продукти нашег рада који су препознати као пример добре праксе и треба да буду узор другим 
школама. Спремили смо презентацију, флајере, плакате, поклоне (сапуне и свеће направљене на 
нашим радионицама), окупили ученике и кренули пут Београда. Како је све протекло погледајте и 
сами... 

 
Захвалница Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја која нам 
је уручена    поводом нашег 

доприноса на Сајму 
образовања. 

 

 

 
  

Наталија Ранисављевић, Кристина Недељковић и Александра Ђукић, 6. разред 

Пројектима кроз модерну школу 
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Обогаћени једносменски рад 
 

Током ове школске године кроз пројекат „Обогаћени једносменски рад“ имали смо 
прилику да похађамо бројне занимљиве активности. Сви ученици матичне школе су 
свакодневно по распореду присуствовали радионицама, подељени смо у мешовите 
групе тако да сваки ученик има прилику да иде на активност која му је интересантна. 
Поред оних које се реализују од почетка пројекта: подршка у учењу, друштвене игре, 
прављење сапуна и свећа... ове године имамо нове, узбудљиве активности као што су: 
„Ко каже да Немци нису у Дивцима“, „Спорт нас покреће“, „Обележавамо Међународне 
дане“, „Драмски студио“, „Од креативности до предузетништва“. 

Пројектима кроз модерну школу  

„Обележавамо међународне и националне дане“ 
 

Активност која се реализује са ученицима од 5. до 8. разреда а води је 
наставница немачког језика, Марина Обреновић. Једном недељно 
најкреативнији ученици наше школе обележавају међународне и 
националне дане кроз презентације, радионице, предавања, дискусије. 
Како би своја искуства поделили са свим ученицима школе продукт 
њиховог рада су кратки филмови и фотографије које су снимили. 

Уживајте драги читаоци! 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

     Клик на линк да погледаш видео 
 

 

 

 

 

 

14.03.-Међународни дан 
река! 

27.03.—Светски дан 
позоришта! 

04.03.-Светски дан играња напољу! 

02.02-Међународни дан 
живота! 

27.04.-Међународни дан 
девојчица у ИКТ сектору! 

11.10.-Међународни дан 
девојчица! 

12.12-Светски дан чаја! 
Ученици од 5. до 8. разреда су обележили 
Светски дан чаја и за своје 
другаре и наставнике 
организовали чајанку на 
којој су сви уживали у 
разноликим укусима и 
сазнали нешто ново о овом 
лековитом и магичном 
напитку! 

24.10.- Светски дан јабука! 
Ученици осмог разреда су обележили 
Светски дан јабука. Сви ученици су добили 
по једну јабуку које су стигле из башта 
наших ученика шестог и осмог разреда.  

Наталија Ранисављевић и 
Урош Марковић, 6. разред 

https://view.genial.ly/640a4c9252deb90012b9116e/presentation-medunarodni-dan-borbe-za-reke?fbclid=IwAR391rZWIflphle0H2WeDVKx3Z2NqtwkjFDeX4jAdOtep29q5Kg_pkRz2mE
https://view.genial.ly/640a4c9252deb90012b9116e/presentation-medunarodni-dan-borbe-za-reke?fbclid=IwAR391rZWIflphle0H2WeDVKx3Z2NqtwkjFDeX4jAdOtep29q5Kg_pkRz2mE
https://www.facebook.com/osdivci/videos/1317619685838319
https://www.facebook.com/osdivci/videos/1317619685838319
https://www.facebook.com/osdivci/videos/1577171496125942
https://www.facebook.com/osdivci/videos/1014011299570151
https://www.facebook.com/osdivci/videos/1014011299570151
https://www.facebook.com/osdivci/videos/790453578933782
https://www.facebook.com/osdivci/videos/790453578933782
https://www.facebook.com/osdivci/videos/1497977504039930
https://www.facebook.com/osdivci/videos/1497977504039930
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Пројектима кроз модерну школу  

„Правимо сапуне и свеће“ 
 

Нема ученика наше школе ком није позната узбудљива креативна 
радионица на којој учимо да осетимо магију прављења сапуна и свећа. 
Води је наставница Ивана Илић са ученицима од 5. до 8. разреда. 
Научили смо који све поступци воде ка изради сапуна и свеће, све о 
мирисима, биљкама и бојама који се додају. Ове активности су 
ученицима дале могућност за креативност и лични израз. Процес израде 
је прилагоћен школским условима и узрасту ученика. Такође, дизјнирамо 
и паковање за сапуне, што свакако даје потпунији доживаљај стварања. 
Готове производе продавани су на Новогодишњем и Ускршњем вашару. 
Наши сапуни и свеће су нежни, благи и природни, дођите, купите и 
уверите се и сами! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

„Од креативности до предузетништва“ 
 

Радионице намењене ученицима од 1. до 4. разреда које имају за циљ да на 
креативан начин развију различите способности ученика. Наставница Марина 
Пантелић са ученицима обрађује различите теме попут годишњих доба, 
биљки, животиња, празника. Израђујући различите украсне предмете ђаци 
користе машту, креативност и вољу како би своју замисао искористили да 
направе нечег корисног за свакодневни живот. Научили су да кроз забаву 
улепшају свој животни простор и да бескорисни и сувишни предмети добију 
свој смисао. Своје продукте најмлађи ученици наше школе су у духу 
предузетништва продавали су на Новогодишњем и Ускршњем вашару. 

 

 

 

 

 

 

Никола Павловић, 7. 
разред 

Лазар Лазић, 
6. разред 
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Пројектима кроз модерну школу  

''Школа новца за основца'' 
 

Пројекат који реализујемо већ две године у нашој школи са 
циљем да ученици стекну и развију знања и вештине потребне 
за живот. Научили смо одакле долази новац, како нам 
родитељи купују храну, одећу, књиге, како се заради плата, 
шта су трошкови живота. Упознати смо са кредитима, банкама, 
платним картицама и појмом речи ''штедња''. Активности су 
одржаване у три мешовите групе: Свет финансија 1—ученици 
од 1. до 3. разреда; Свет финансија 2—ученици од 4. до 6. 
разреда; Свет финансија 3—ученици 7. и 8. разреда. 
Наставница Маријана Николић, педагог школе Јована Илић 
Симић и наставник Предраг Секулић су се кроз разне задатке, 
предавања, презентације, квизове потрудили да стекнемо 
здраве финансијске навике. 

 

    
 

 

 

 

 

 

Маријана Стојановић, Урош Максимовић и Вања Милутиновић, 
5. разред  

Светска недеља новца 
 

У четвртак, 23. марта, у школском холу, представљене су активности и продукти "Светске 
недеље новца" која је реализована од 20. до 24. марта 2023. године. Директорка школе Гордана 
Терзић подсетила је на важност реализације пројеката и упознала присутне са резултатима 
пројекта у претходној школској години. Потом су реализатори пројекта Свет финансија путем 
презентација и паноа представили своје активности, продукте и начине рада на часовима. Сви 
ученици имали су прилику да учествују у квизу "Kahoot" и најбољи ученици у квизу добили су 
и највећи аплауз.  Наставница географије представила је новчанице из 84 земаља света. Могли 
су се видети панои, постери и ликовни радови ученика израђени на часовима на којима су 
приказали своје начине за штедњу новца и зараду џепарца, као и разлику између потреба и 
жеља. Били су и дизајнери својих новчаница а упознали су и великане на српским 
новчаницама. На часовима српског језика посветили су стихове текућој недељи а упознали су 
и основне термине финансијске писмености на енглеском и немачком језику.  Ученици седмог 
и осмог разреда учествовали су и у "Европском квизу новца" који је реализован преко livestrim-

a Удружења банака Србије и апликације "Kahoot". 
Како је ова недеља изгледала у нашој школи погледајте на  кратком филму испод   

Светска недеља новца у ОШ ''Стеван Филиповић'' 
 

Никола Павловић и Добрица Ранковић, 7. разред 

А како је све 
изгледало на 

Свету финансија 
1 погледајте 

ЛИНКУ !!!! 

Хоћеш да провериш 
своје знање из 
финансијске 

писмености или желиш 
да сазнаш више?! Ако 

желиш, онда брзи клик  
ОВДЕ или ОВДЕ !!!! 

https://www.facebook.com/watch/?v=453951320229098
https://www.facebook.com/osdivci/videos/783642503188614
https://ersteznali.rs/
https://centarzaposetioce.nbs.rs/latinica/online_p/index.html
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Десанка Максимовић је рођена 16. маја 1898. године у селу Рабровица поред 
Ваљева. Након раног детињства њена породица се сели у Бранковину где стиче прва 
знања, завршава основну школу, потом и Ваљевску гимназију. Из лепог града на 
Колубари Десанка се отиснула пут Београда како би наставила своје школовање на 
одељењу за светску књижевност, општу историју и историју уметности Филозофског 
факултета у Београду. 
 Данас, Десанка Максимовић се сматра за најзначајнију српску песникињу, 
проповедач, романсијер, писац за децу, преводилац, професорка књижевности и 
академик Српске академије наука и уметности. 
Као једна од најзначајнијих књижевних личности 20. века, током Другог светског 
рата тајно је саставила збирку патриотских песама, које нису објављене све до 
после краја рата. Међу њима је била и ''Крвава бајка'' - ово уметничко дело се 
интензивно рецитује на свим комеморацијама и свечаностима као једна од 
најпознатијих песама у Срба. 
 1964. године, Десанка објављује 
једно од својих најцењенијих радова, том 
рефлексујуће поезије под називом 
''Тражим помиловање'', након овога 
Десанка је призната као пуноправни члан 
Српске академије наука и уметности. 
Десанкина поезија је позната по 
лирцизму, једноставности и дубоком 
емотивном изражавању. Њена дела 
истражују љубав, чежњу, природу. Имала 
је јединствену способност да на папиру 
испише суштину животних искустава и 
емоција на дубок, повезан а опет свима 
разумљив начин. 
 За живота је одликована бројним 
наградама, укључујући и престижну 
југословенску државну награду за поезију. 
Њена дела су преведена на скоро све 
светке језике па тако Десанка успева да 
додирне срца читалаца у целом свету. У 
Ваљеву је 1990. године подигнут споменик 
Десанки Максимовић који украшава центар 
града као трајни подсетник на једну од 
највећих песникиња. 
 Умрла је 1993. године у Београду. Сахрањена је у порти цркве у Бранковини 
која данас има статус културно историјског комплекса и незаобилазна је 
дестинација екскурзија ученика из целе Србије. 
Десанки у част!              
 

 
 Никола Павловић, 7.разред 

 

 

Причамо вам о Десанки... 
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Легенда - ''Како су гуске спасиле Рим’’ 

 У почецима римске историје 
Рим су једном напали ратоборни 
Гали са севера. По причи Алијеја 
дошло је до битке између Римљана и 
Гала код реке Алиа у којој су 
Римљани поражени, а све до 
Капитола опљачкани и побијени. 
Преживели становници који су 
успели да умакну склонили су се на 
брежуљак Капитол који је једини 
био утврђен и због стрмих падина 
теже доступан. 
 Гали су почели да опседају 
Капитол, али пошто се опсада одужила једне ведре ноћи пришуњали су се под 
тврђаву и тихо почели да се пењу преко камења, подупирући наизменично једни 
друге. То су радили тако вешто да их стража на бедемима није примиетила, пси и 
петлови су ћутали и спавали, али су се пробудиле гуске, чуварке Јунониног храма 
које су гакале и лепетале крилима и тако пробудиле Римљане који стадоше гађати 
Гале копљима, стрелама и камењем и на тај начин одбију њихов напад. 

 

Легенда о настанку Рима 

 Град Рим основан је на левој 
обали реке Тибар 753. године пре н.е. 
Легенда каже да су га  основали браћа 
близанци Ромул и Рем који су рођени у 
краљевској породици у граду Алба 
Лонги. Брат њиховог деде их је, одмах 
по рођењу, бацио у Тибар како би 
приграбио краљевску власт за себе. 
Корпа са бебама пловила је по Тибру и, 
када је дошла до обале, вучица је чула 
њихов плач. Извадила их је из воде и 
подојила, да би их касније нашао 
пастир који их је одгајио као своје 
синове. Ромул и Рем су, када су 
одрасли, одлучили да оснују град на 
месту на коме их је вучица пронашла..   

V-1 / Маријана Стојановић и Вања Милутиновић 

Маријана Марковић, наставница историје 

Историјом кроз време... 



Школа је друга мајка, 
она нас чува можда и јаче, 
ту је уз нас и кад нам се смеје 

и кад нам се плаче. 
0на нам љубав нуди, 
уз њу постајемо поштени људи. 
Она нам снагу пружа,  
уз њу је учење сађење 
ружа. 
Моја школа је најбоља, 
Питате како знам? 

Ја ћу за своју школу 

последње знање да дам. 
    

Наталија Ранисављевић, 6. разред 
 

 

Моја школа, драга, мила 

весела је увек била. 
У њој има ђака мало 

али до ње ми је много 
стало. 

Ту се крију тајне многе, 
увек има много слоге. 
Она пуно значи свима 

и најлепшу природу има. 
И да ставим у подсетник, 

наша школа је културни споменик. 
Десанка Максимовић  у њој се родила 

и своје детињство безбрижно водила. 
Да вам кажем нешто за крај,  

наша Рабровица је прави рај! 
          Јана Кнежевић, 4. разред 

                  ИО Рабровица 
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Како да кажем? 

ГЛАСНО И ЈАСНО! 
Ја школу волим лудо 

и страсно. 
У њој сам угледала очи плаве 

које ми сада хаос праве. 
Трудим се, учим, 
ал' све се нешто 
мучим. 
Школа ми снагу 
пружа, 
сваки степеник 
по једна ружа. 
Школа ми га крије, 
куда бих ја да школе није? 

Кристина Недељковић, 7. разред 
 

 

 

Она је посебна и знање нуди, 
У њој су расли 

Многи велики и добри људи. 
И ја бих хтела ко некад они 

Да будем успешна и јака, 
Да ова школа добије 

Што више паметних и добрих ђака. 
Зато ћу љубав љубављу вратити 

И своју школу у свим 
успесима пратити. 

Маријана Стојановић, 5. 
разред 

 
 

 

Школски песници -''У загрљају школе'' 



         Вицотека... 
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Препоручујемо летњу 
разоноду... 

 
-Рајдрад Киплинг ''Књига о џунгли'' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
-  Жил Верн ''Петнаестогодишњи капетан'' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Енциклопедија ''Спортови'' 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Друштвена игра ''Монопол'' 

              Забавни кутак 

Како се зове 
дрвени телефон? 

Пинокија :)! 

Зашто је Америка 
хладна? 

Зато што је 
Колумбо открио а 
нико није покрио! 

Шта је то када 
Перица зна да 
рукује феном? 
Феномен :)! 

Шта дају краве 
после 

земљотреса? 
Милкшејк ! 

Како се зове Бранко 
Коцкица када 

легне? 
Лего Коцкица! 

Учитељице, да ли Ви 
кажњавате ученика кад 
нешто што не уради? 

-Наравно да не! 
-Супер, нисам урадио 

домаћи! 



 

 


